



PREFEITURA MUNICIPAL DE MATINHOS
ESTADO DO PARANÁ
DEPARTAMENTO DE LICITAÇÃO

ERRATA

A Presidente da Comissão Permanente de Licitação no uso de suas atribuições legais **RETIFICA** o Edital **TOMADA DE PREÇOS Nº 008/2014 – PMM**, que prevê a **CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS PUBLICITÁRIOS**, conforme abaixo e **PRORROGA** a data de abertura do certame para o dia **12/08/2014 às 10:00 HORAS.**

NO BRIEFING:

ITEM 04- PÚBLICO ALVO- Onde **SE LÊ:** Os veranistas, que moram em outras cidades e ficam aqui, apenas, a temporada de verão/férias; **LEIA-SE:** Os veranistas proprietários de imóveis no litoral do Paraná.

ITEM 05 – OBJETIVOS DE COMUNICAÇÃO - _Excluir “- Informar sobre o novo método de geoprocessamento”.

ITEM 06 – PERÍODO - Onde **SE LÊ:** Entre Novembro de 2014 e Fevereiro de 2015; **LEIA-SE:** prazo máximo de 30 dias.

ITEM 07-DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Onde **SE LÊ:** R\$ 60.000,00 para criação, produção e veiculação; **LEIA-SE:** R\$ 60.000,00 para produção e veiculação.

Matinhos, 08 de julho de 2014.

Janete de Fátima Schmitz

Presidente da Comissão Permanente de Licitação